

MEGHÍVÓ LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓRA

Tisztelt Lakosság!

A beruházó NIF Zrt. és a kivitelező **DS Konzorcium** **LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÁST** tart az **M85 gyorsforgalmi út III. rész, azaz a Nagylózs – Sopron-kelet szakasz megépítésével** kapcsolatban, amelyre tisztelettel meghívja az érdeklődőket.

Helyszín: Nagycenk Községháza 1 em. díszterem
Cím: 9485 Nagycenk, Gyár utca 2.
Időpont: **2018. október 9. 17.00 óra**

Hamarosan 2x2 sávós gyorsforgalmi út köti majd össze Csornát és Sopront. A beruházással nem csak a közúti menetidő lesz kevesebb, de sokkal kényelmesebben és biztonságosabban lehet majd közlekedni Győr és Sopron között. A már régen várt út építése négy szakaszban valósul meg. Ennek a beruházásnak a részeként a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. közbeszerzési eljárás keretében megbízta a DS Konzorciumot (Dömpér Kft. – Subterra Raab Kft.) az M85 gyorsforgalmi út Nagylózs – Sopron-kelet, valamint Sopron-kelet – Fertőrákos csomópont közötti III. és IV. szakaszok kiviteli terveinek elkészítésével és kivitelezési feladatainak elvégzésével.

A DS Konzorcium vállalta, hogy megtervez és megépít mintegy 22 km 2x2 sávós gyorsforgalmi utat és 28 műtárgyat – köztük 2 öszvér hidat és 1 acél vasúti hidat –, továbbá kialakít egy közel 800 méter hosszú ideiglenes vasúti terelővágányt, amit később el is bont, közben elvégzi a jelentős számú közműkiváltási feladatokat, amelyek szükségesek a kivitelezéshez, ugyanakkor a későbbi üzemeltető Magyar Közút NZrt. részére megépít egy új üzemmérnökségi telepet is.

Hazai forrás felhasználásával megvalósuló beruházás 2018. tavasszal megkezdődött, a Nagylózs – Sopron-kelet közötti 15,4 km hosszú szakasz mintegy nettó 53 Mrd forintból valósul meg. Az építés tervezett befejezése 2020. december 31.

A tájékoztatáson lehetőség nyílik a beruházáshoz kapcsolódó kérdések, észrevételek megvitatására.

Az esemény nem sajtónyilvános!

A Sopron-kelet – Fertőrákos csomópont közötti IV. szakasz kivitelezésével kapcsolatban külön lakossági tájékoztatást tartunk majd Sopronban, egy későbbi időpontban.

A munkálatok ideje alatt felmerülő kérdések esetén a kivitelező az alábbi elérhetőségeken keresztül nyújt tájékoztatást az érdeklődőknek.

Információs iroda címe: 9400 Sopron, Győri út 36.
e-mail cím: info@dskonzorcium.com
Telefon: +36308541855
További információ: www.facebook.com/nifzrt